

Dodatek č. 1 z roku 2019

ke Smlouvě o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na jeho podporu

č. 17-05919S panelu č. P401 ze dne 6. 2. 2017

Univerzita Karlova, Filozofická fakulta

se sídlem: náměstí Jana Palacha 1/2, 116 38 Praha 1,

IČO: 00216208, DIČ: CZ00216208,

zastoupena: doc. PhDr. Michalem Pullmannem, Ph.D., děkanem,

bankovní spojení: Komerční banka, a.s., č. účtu: 85631011/0100,

dále jen „příjemce“ na straně jedné

a

Filosofický ústav AV ČR, v.v.i.

se sídlem: Jilská 360/1, Praha 1,

IČ: 67985955, DIČ: CZ 67985955

zastoupen/a: PhDr. Ondřej Ševeček, Ph.D.

bankovní spojení: ██████████ ██████████

kontaktní email: ██████████

dále jen „další účastník“ na straně druhé

uzavírají ve smyslu čl. IV. odst. 4.2. Smlouvy o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na jeho podporu č. 17-05919S panelu č. P401 ze dne 6. 2. 2017 (dále jen „Smlouva“) následující dodatek ke Smlouvě:

I.

Předmět dodatku

- 1.1. Na řešení věcné náplně části grantového projektu v kalendářním roce **2019** budou příjemcem poskytnuty dalšímu účastníkovi grantové prostředky v následující výši:

věcné náklady celkem:	312 tis. Kč,
investiční náklady celkem:	0 tis. Kč,
osobní náklady celkem:	171 tis. Kč,
náklady na řešení projektu celkem:	483 tis. Kč,
dotace poskytovatele celkem:	411 tis. Kč

- 1.2. Další účastník prohlašuje, že je obeznámen s dílčí zprávou o řešení grantového projektu, kterou se mění návrh projektu, a zavazuje se tyto změny respektovat. Odsouhlasení požadovaných grantových prostředků v této dílčí zprávě nezavazuje dalšího účastníka odpovědnosti za soulad veškerých nákladů projektu s podmínkami Smlouvy a podmínkami příslušné zadávací dokumentace. Tato dílčí zpráva je umístěna v aplikaci pro podávání a správu projektů GRIS na adrese gris.cz.
- 1.3. Další účastník a spoluřešitel prohlašují, že se seznámili s hodnocením dosavadního řešení projektu a zavazují se, že další řešení projektu bude prováděno v souladu s doporučeními.
- 1.4. Grantové prostředky převede příjemce dalšímu účastníkovi do 30 dnů od okamžiku, kdy je sám obdržel od poskytovatele na svůj bankovní účet.

II.

Závěrečná ustanovení

- 2.1. Ostatní ustanovení Smlouvy nedotčená tímto dodatkem zůstávají beze změny.
- 2.2. Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že příjemce uveřejní tento dodatek v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“), a to neprodleně po podpisu dodatku.
- 2.3. Smluvní strany souhlasně prohlašují, že v dodatku nejsou údaje podléhající obchodnímu tajemství, ani údaje, jejichž uveřejněním by došlo k neoprávněnému zásahu do práv a povinností smluvních stran, jejich zástupců nebo jejich zaměstnanců, a souhlasí s uveřejněním tohoto dodatku jako celku. Příjemce je nicméně oprávněn v případě potřeby z dodatku před jeho uveřejněním odstranit informace, které se podle zákona o registru smluv neuveřejňují nebo uveřejňovat nemusejí. V případě, že by přesto uveřejněním dodatku došlo k neoprávněnému zásahu do práv a povinností smluvních stran, jejich zástupců či zaměstnanců, odpovídá každá smluvní strana za újmu způsobenou pouze jí samé a jejím vlastním zástupcům nebo zaměstnancům.
- 2.4. Smluvní strany zároveň berou na vědomí a souhlasí s tím, že příjemce spolu s tímto dodatkem uveřejní stejným způsobem také Smlouvu, k níž se tento dodatek váže, a případně dříve k ní uzavřené dodatky. Ustanovení předchozích odstavců platí pro Smlouvu obdobně.
- 2.5. Smluvní strany se dohodly, že tento dodatek se uzavírá a nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv. Příjemce se zavazuje informovat druhou smluvní

stranu o provedení registrace dodatku zasláním kopie potvrzení správce registru smluv na e-mailovou adresu uvedenou v záhlaví tohoto dodatku.

- 2.6. Tento dodatek je vyhotoven v třech stejnopisech s platností originálu, z nichž jeden je určen pro dalšího účastníka a dva pro příjemce, který se zavazuje jeden stejnopis předat poskytovateli.

V Praze dne 14.4.2019

[redacted]
[redacted]
Za příjemce: doc. PhDr. Michal Pullmann, Ph.D., děkan FF UK

V Praze dne 17.5.2019

Řešitel

V Praze dne 11. dubna 2019

[redacted]
Za dalšího účastníka: PhDr. Ondřej Ševeček, Ph.D.

V Praze dne 15/4 2019

Spoluřešitel: [redacted]